22050 PESCATE {CO)
via Roma, 14

tel. 0341/367.377
telex 380598 oscar |
telefax 0341/364672

linee elettriche di alimentazione
a festoni per gru ed altri utenti
mobili con rotaia di scorrimento
in canalina di acciaio zincato

loop feeder electric lines
for cranes and other mobile
machines with

galvanized steel track rail

power transmission
catalogo D-4A 4° edizione gennaio ‘95 - catalogue D-4A fourth edition january ‘95




CARATTERISTICHE: La canalina & di acciaio cromo zincato - i
carrelli, adatti per cavi piatti, sono in materiale plastico, con ructe di

scorrimearto in aylon.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

La canalina ¢ fissata alle mensole di sostegno
mediante staffe di sospensione le quali possono
essere applicate infilandole all'estremita della
canalina o allentando il dado di fissa[ggio cosi da
poter aflargare le 2 semistaffe - vedi fig. A .

| tronchi di canalina, forniti in lunghezza standard
di mt. 8, vengono connessi con i giunti entrg, |
Buali devono essere infilate le due estremita.

opo averlo centrato il giunto deve essere
bloccato mediante le 2 viti - vedi fig. B

Il sostegno portacavi fisso, da installare
all'estremita della linea, & realizzato utilizzando
un carrello portacavi intermedic bloccato nelia
canalina mediante [l'apposito dispositivo per
punto fisso costituite da 2 coppie di piastrine
munite di bulloni - vedi fig. C

Dopo aver bloccato il carrello usato come
sostegno portacavi fisso, infilare nella canalina la
serie dei carrelli portacavi intermedi; il carrello

portacavi di traino deve essere infilato per uftima. -

Sul mezzo mobile alimentato dalla linea festoni,
deve essere previsto un braccio di traino che
deve essere insarito nellapposito’  tubo
rettangolare del carrello di traino - vedi fig. D

Qualora si utilizzi il carrello per pulsantiera,
l'estremita del cavo piafto deve essere introdotia
nella scatela di derivazione attraverse I'apposito
pressacavo(l} e quindi i singel conduttor devono
essere connessi alla morsettiera@ it cavo tondo
proveniente dalla pulsantiera, a seconda del tipo
¢ carrello utlizzate, deve essere introdoto
rispetiivamente o nella scatela di derivazione ©
nella parte asportabile del connettore attraverse

il pressacavo @ e collegato allaltro {ais della

morsettiera; qualora si utllizzi il carrellec tipo  E1
il cavo deve essere bloccato alla piastra di
supportc per mezzo della piastrina @ . Apposite
funi di agciaio, di rinforzo per il cavo proveniente
dalla pulsantiera, dovrannc essere fissate ai 2
fori interiori della piastra (vedi fig. E1) o al foro

 del braccio di sostegno mediante moschettoni

CHARACTERISTICS: The running track rail is manufactured in
galvanized steel - the carriers, fit for flat cables, are manufactured in
plastic material with nylon running wheels.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

The running track rail is fastened to the
suspension gbrackets by means of the proper
support hangers supplied already assembled.
The hangers are mounted either threading them
from the extremity of the track rail or unscrewing
the nut so tc open the twe half of the hanger -
See fig. A

The sections of the track rail, supplied in
standard lenght of & mt., are connected by
means of the proper joints in which are insertad
the two extremities of the track rails. After the
centering of the joint the same is iocked to the
track rail by means of the two screws - See fig. B

The end clamp, to be installed at the exiremity of
the rail, is realized by an intermediate carrier
locked in the rail by means of Tixed pont device
consisting in two copies of plates with bolts - See

fig. C

After locking of the end clamp, introduce in the
frack rail the series of the intermediate carriers; at
last introduce the leading carrier.

On the mobile machine feed by the loop fine you
must foresee a dragﬁm? arm 1o be inserted in the
rectangular tube of the leading carrier - See fig. D

When you use a leading carrier for control
equipments, the extremity of the flat cable must
be inserted in the derivation box through the
proper cable pressing device (1) and the single
conductars must be connected to the relative
clamps @ ; the round cable, coming from the
control equipment, in function of the type utikzed
must be introduced either in the box or in the
removable part of the connaction plug through
the inferior cable Eressin device @ and
connacted to the other sida of the relative
clamps. When you use the carrier type E1 the
round cable shall be locked 10 the support piate
by means of the plate @ . Proper support stesl
wires of the control eguipment must be
connected to_the two inferior holes of the plate
(for the type E1) or to the hole of the support arm
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{vedi fig. E2). by means of spring clips {for the type EZ).
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